

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 115 (4761)

Суббота, 24 сентября 1977 года

Цена 2 коп.

## Строителям — надежные тылы

В НАШЕМ районе, как и по всей стране, идет огромное промышленное, жилищное и культурно-бытовое строительство. Только в этом году в Сургуте за счет всех источников финансирования предполагается сдать в эксплуатацию не менее 150 тысяч квадратных метров жилья, детских дошкольных учреждений на 1120 мест, больничный комплекс на 200 коек, общественных на 622 места и другие жизненно важные объекты.

Строители обязались ввести кустовую насосную станцию № 1 «В» Федоровского месторождения, уложить стояк километров верхнего пути для Сургут—Уренгой, начать строительство газопровода Уренгой—Челябинск, ввести маско-комбинат, сдать под пуско-наладочные работы плав завод.

Вполне понятно, что все нарастающие объемы строительства требуют много дополнительных материалов и конструкций. В Сургуте за последние годы немало сделано по индустриализации строительства. Действует Локосовский кирпичный завод, значительно расширил свою мощность до-мостротехнический комбинат. Введен в действие завод строительных материалов, начал выпуск продукции цех по изготовлению труб в гидрофобной изоляции. В честь юбилея Октября решено досрочно освоить капитальные вложения, выделенные на развитие собственной базы строительных организаций и предприятий стройиндустрии.

Последнее особенно важно, поскольку производство материалов и конструкций продолжает отставать от роста объемов капитального строительства.

Вызывает тревогу деятельность отдельных предприятий строительной индустрии. Взять, к примеру, Локосовский кирпичный завод, коллектива которого систематически срывают плановые задания, завод железобетонных изделий, выполнивший план семи месяцев на 83,5 процента и принесший потерю от брака на сумму 120 тысяч рублей. Из рук воин плохо обстоят дела на заводе строительных материалов. Семимесячные задания по выпуску керамзитового, гравия и стеклянных изделий им выполнены всего лишь на 39 процентов. Не улучшил производственные показатели и юбилейный год и комбинат промышленных предприятий треста Сургутгазстрой, упав в качество продукции в цехе по выпуску труб в гидрофобной изоляции треста Спецнефтегазстрой.

Строители справедливо сетуют на низкое качество кирпича, железобетонных изделий, растворов. Ведь искривленные панели и плиты, изобилующие раковинами, поглощают на стройках массу дополнительного времени на устранение за-вершего брака.

Среди вышеназванных размаха строительства темпы, качество и стоимость работ находятся в прямой зависимости от умения руководителей организовать индустриальный процесс, разумно маневрировать материально-техническими ресурсами, точно по графику поставлять стройкам нужные материалы и детали. Этого-то зачастую и не хватает. По сей день на некоторые пусковые стройки материалы и изделия поставляются с опозданием и некомплектно, ритмичность труда нарушается. В числе таких объектов можно назвать датсд № 32 в микрорайоне энергетиков, дом № 19 в микрорайоне нефтяников и другие.

Руководители трестов, управлений, предприятий стройиндустрии обязаны на основе глубокого анализа положения дел на пусковых объектах составлять твердые и реалистичные графики хода работ, в такие поставки на эти объекты конструкций, деталей и материалов, исходя из установленных планом и обязательствами сроков ввода в действие новых сооружений.

Близится к завершению юбилейный год строителей. Каждый коллектив стремится с честью выполнить социалистические обязательства. В эти дни строители должны чувствовать поддержку работников предприятий стройиндустрии. Стройкам нужен надежный и прочный тыл.



◆ СУРГУТ — УРЕНГОЙ: СТРОЙКА ПЯТИЛЕТКИ

## Пройдена непроходимая тайга КОГОЛЫМ: ВСТРЕЧАЙ, НОЯБРЬСКАЯ

### РЕПОРТАЖ

22 сентября. Хмурый четверг. А на 91-м километре строящейся железнодорожной магистрали Сургут — Уренгой — праздник.

Полтора года шли к этому торжеству транспортные строители Всесоюзной ударной: стальная нить дороги подошла к станции Коголымской. Пройдена непроходимая тайга. Поднята насыпь, вмещающая в себе четыре с половиной миллиона кубометров грунта, построено тридцать восемь больших и малых мостовых переходов. На полтора месяца раньше выполнили свое обязательство, принятное в честь юбилея Октября, рабочие коллектива.

Одна деталь. Среди участников торжества не было ни маханизаторов, ни транспортировщиков, ни мостостроителей — тех, чей огромный труд был также илюминирован в достигнутую победу. В этот момент они шли впереди, они шли дальше, открывая зеленую улицу укладчикам пути.

...Путевкладчик 547-го поезда подходит к станции, теперь уже настоящей станции Коголымской. Сотни счастливых улыбок, сотни теплых приветствий встречают его здесь. Не путевкладчики — календари: «до станции Коголымской осталось...» Чья-то торжествующая рука вывела на нем большущий ноль. Отчет километров закончился.

Неумело прячут свою радость, прикрываясь обеими озабоченностью, путевцы бригады Аграфа Хайлдинова. Их память, разграфленная на километры, цепко хранят этапы пройденного пути. Каждый метр, каждый рабочий час. Нелегко делось, но нормативные сроки укладки стального полотна они сократили вдвое. В среднем по три часа приходилось на каждый уложенный километр.

Митинг, посвященный славной победе строителей, открыл ветеран управления

ту примут путевыецы 324-го сы — до Уренгоя.

По СЕМЕНОВ, наш спас. корр.

На снимках: Виктор Широков, ударник коммунистического труда из комсомольска — молодежной бригады Хайлдинова дает

команду об укладке последнего звена; много людей мчится на станции. Фото В. Тучнопобоза.

— До первого октября обязательно закончим, — заверяет А. А. Войтович.

— Задание дойти в этом году до 150-го километра непременно выполним, — уверен А. Н. Толкачев.

Начался новый отчет дороги. До Ноябрьской Продолжается отчет трас-

## ДВА ГОДОВЫХ

Механизаторы

ко-

лонны № 39 треста

Уралстроймеха и НИЗа-

ния, работающие на

строите-

льстве желез-

дороги

Сургут —

Уренгой,

выполнили

личные

обязательства,

принятые в честь 60-

летия Великого Октябрь-

я.

го

год-

я.

Высоких производственных показателей — завершения двух годовых планов достигли инициатор соревнования за выполнение планов в три с половиной года водитель автосамосвала А. А. Суховод и его товарищ по колонне П. А. Бондаренко. План двух лет пятилетки они выполнили на 108 и 115 процентов, заняв первое место в коллективе.

Слаженно трудятся на стройке мастера треста шахтеры Ф. И. Устименко, А. В. Цыкур, В. Г. Афанасьев, В. А. Афтаев. Все они также заняли призовое место в соревновании.

Среди бульдозеристов и машинистов экскаваторов лучшими признаны В. Н.

Малахов, А. Е. Афанасьев, Г. Н. Кириенко, Г. Ф. Ерофеев, А. И. Баринов. Объекты, на которых работают передовики производства, сдаются заказчикам с высокими оценками.

Механизаторы колонны № 39 завершили горком КПСС в том, что с возложенными задачами они справляются.

До праздника — 50-летия Октября механизаторы вывезут на трассу строительства тысячи кубометров грунта сверх плана. Лучшие из лучших намерены вставшие за три месяца выполнить еще один годовой план.

Н. АФАНАСЬЕВ, нормировщик межколонны № 39.

## Ударной проходкой

◆ Десятимесячную программу проходки члены вынуждены были прервать бригады Сургутского управления буровых работ

Трудовая победа пришла в коллективе Ф. Морозова, Е. М. Бондарева, С. П. Погонина, А. Т. Брызгина и В. М. Агафонова. Бригада под руководством Агафонова досрочно завершила и залила двух леж чугунки.

Все буровые вахты управления борются за выполнение в юбилейном году планов по приведению в рабочее состояние скважин.

З. СЕНЬКИНА.



# Отчет рабочего коллектива

НГДУ  
Сургутнефть

им. 50-летия СССР

НГДУ Сургутнефть им. 50-летия СССР добилось с начала года 8 миллионов 70 тысяч тонн черного золота, из которых 82 тысячи — сверх плана. Реализовано продукции дополнительного и задания на 355 тысяч рублей. Производительность труда превысила прошлого года в 17 процентов.

## На 30 скважин больше

Оператор по добыче нефти Западно-Сургутской инженерно-технологической службы Герой Социалистического Труда В. Тимаков разработал и внедрил на своем участке групповой метод обезжелезивания скважин.

Он организовал группу бригадиров из двадцати человек, обучил их передовым приемам и методам труда. Эта группа успешно обслуживает сейчас 120 скважин, при норме 90. Качество обслуживания — хорошее.

Г. ГОЛОВИН,  
старший инженер  
РИТС-1.

В прошлом году на Западно-Сургутском месторождении нефти введена в эксплуатацию в капитальном исполнении донийская насосная станция № 3. Ее пуск значительно улучшил сепарацию и переначку черного золота.

На снимке: ДНС-3.



## ДОРОЖА МАРКОЙ

Любое оборудование рано или поздно требует ремонта. А использующееся в механизированной добыче нефти особенно. И тогда не помочь приходит наш колектив прокатово-ремонтного цеха электротяжелых установок. Быстро и качественно мы возвращаем механизмы в строй.

Наш цех борется за право называться коммунистическим, в это вливая реальная цель.

девочки-ханки из лесной глуши, если бы не привезли кино «Сельские врачи». Елена Ивановна уверена, что это фильм и определил выбор профессии.

Как однажды, прошелось четыре года учебы в Ханты-Мансийске. И вот она уже с интересом и любопытством рассматривает темно-синюю книжку, которая дает ей право лечить людей. Фельдшер-акушерка вновь и вновь вспоминается в давно знакомые слова.

Елена Ивановна считает, что при распределении ей очень повезло. Свой район и свою лю-

Это электромонтер А. З. Мухаметзинов, слесарь Ю. А. Завалин, Ф. М. Орлов, старший инженер И. П. Мицайлов. Эти люди с наибольшим старением работают над повышенным качеством и качеством.

Работники нашего цеха отлично понимают, что от их умения и добросовестности во многом зависит успех промышленных планов. И они делают все для того, чтобы не подвести нефтяников.

В. ЛЕБЕДЕВ,  
начальник цеха.

ди, жизнь которых известна тебе до последней мелочи. В Пим Елена ходила недолго. И сразу окунулась в водоворот дел: приемы, патронаж, ежемесячные поездки за лекарствами. Зимой на озерах, углубившись в теплую меховую малину, ходила в Сургут. Сейчас намного легче медицинским работникам глубинок. Если случай серьезный и срочный, к таким услугам санавиации можно отразить больного в стационар, можно вызвать на помощь врача.

Только однажды смирила место жительства

РАЗВЕРНУВШЕЕСЯ социалистическое соревнование по достойной встрече юбилея Страны Советов внесло хороший заряд сил и творческой энергии в коллектива НГДУ «Сургутнефть» имени 50-летия СССР. Из месяца в месяц из квартала в квартал промысловики с честью перевыполняют государственные задания.

725 работников НГДУ носят почётное звание

сёкм и Соликинском месторождениях нефти выделили новый циклический способ закачки воды в пласт. Предложение начальника цеха А. Сабитова, старшего геолога О. Ивановой и других показало эффективность добычи на промыслах. С

другой стороны по добывающей ф. Тимаков, выступивший министром соревнования «за досрочное выполнение плана юбилейного года. Коллектив РИТС-1, руководимый начальником НГДУ И. Петровским, выступил с целиком на большую часть скважин меньшим числом рабочих.

Высшие призы победители показали бригады мастеров В. Бичкова; И. Кричалкина. По итогам работы во втором квартале бригаде капитального ремонта скважин В. Альпаренко присуждена третья денежная премия. Глашатаем нефтетехники и общими призовыми.

Традиционным видом соревнования коллектива стала «Эстафета ударных десантов». Она уже побывала в первой и второй инженерно-технических службах. В канун Дня нефтяника они получили почетную вакхту — по добыче 20-миллионной с начала эксплуатации Соликинского месторождения тонны нефти. В этот день было сделано государству сверх плана полумиллиона тонн черного золота.

Отлично работает в РИТС-1 бригада Героя Социалистического Труда

М. ПЕТРОВА,

начальник Отца.

# ЗАРЯД БОДРОСТИ

ударника коммунистического труда, три рабочих коллектива управления называются коммунистическими.

Большую помощь нефти в производстве рационализаторы управления. Получившие воплощение 35 оригинальных предложений дали экономический эффект в 110 тысяч рублей. Активными рационализаторами в НГДУ являются старшины инженеры РИТС-1 Ф. Крылов, Н. Червякова, оператор по добывческой нефти РИТС-2 А. Галимов, старший механик цеха поддержания пластового давления А. Кушин.

На Западно-Сургутском управлении хорошо налажено трудовое единство между коллективами цехов и служб. Его итоги подводятся ежемесячно, а каждый квартал победители соревнований получают переходящие Красные знамена, звезды, почётный грамоты и денежные премии.

На Западно-Сургут-

скважине закачено в пласт 15,440 тысячи кубометров воды при плавании 15,145 тысяч куб. м.

Ведущими в соревновании управления являются коллективы коммунистического труда первой и второй районных инженерно-технических служб. В канун Дня нефтяника они получили почетную вакхту — по добыче 20-миллионной с начала эксплуатации Соликинского месторождения тонны нефти. В этот день было сделано государству сверх плана полумиллиона тонн черного золота.

Отлично работает в РИТС-1 бригада Героя Социалистического Труда

терожения, обеспечить термоизоляцию

с половины лет с того же года, когда первая скважина первого в районе Западно-Сургутского месторождения дала первую промышленную выработку нефти. В канун Дня нефтяника появился техногенератор Усть-Балык — Омск принял 3,5 миллиона тонн сургутского черного золота. В девятой пятилетке — 41,6, в которых полтора миллиона тонн — сверх плана.

Очень напряженный план диктован нефтяникам Сургута на десятую пятилетку. Наши управляющие приступают к работе 71,2 миллиона тонн жидкого топлива, в том числе сверх задания 495 тысяч тонн. Чтобы выполнить эту задачу, нужно привлечь огромный объем работ: Внести сотни скважин, обстроить новые мес-

## БЕРЕМ УМЕНИЕМ

Соревнуясь за достойную встречу 60-летия Великого Октября, соликинские промысловики показали повышение обязательства: не превышая прошлогодней численности работников, выполнять усложненную производственную программу юбилейного года.

Главный упор был сделан на научную организацию труда. В районной инженерно-технической службе состоялся марафон обхода скважин. За каждым оператором закреплены определенные группы скважин, на самые отдаленные участки люди доставляются транспортом.

Свои обязательства РИТС-1 выполняет с честью.

А. ГАЛИМОВ,  
В. КИМ,  
операторы по добывческой нефти РИТС-4.

Елена Ивановна Елесина, и то потому, что в Пиму закрыли медпункт. Решили, что очень далеко находится поселок, трудно добраться до него, так же трудно выехать. Лучше расселить людей в Тундринко и Ляминко. Перевезли в Ляминко часть домов, медпункт, школу. Вместе со своим медицинским хозяйством переехала в Ляминко Елена Ивановна. Да так и осталась с тех пор там.

Каждый сельчанин в Ляминко знает эту чайную женщину приветливою. В чайную попадаются для них открытые двери ее дома. Всегда наготове медицинский санврач, и сама она бережет к больному по первому зову.

Подрастает в поисках новых поколение, получающее жизнь с помощью местной акушерки Елены Ивановны. Почти в немедленном семействе у нее канула. И сейчас изредка принимает Елена Ивановна роды. Хотя подавляющее большинство женщин акушерка старается госпитализировать в стационаре Сургута.

Что касается благоустройства своей жизни, то тут Елена удивительно скромна. «Вот недавно Лидия Васильевна Часов — рассказывает она, — написала в местном цехе технической эксплуатации флота, чтобы мне выделить квартиру с отоплением, водой. Зачем эти заботы? Меня и здесь не забывают — дрова приве-

зут, а воду и девочки наносят».

Девочки поддерниают мат в доме у них тихо, есть огород, и они все лето руют там горох, морковку, лук. Конечно, хорошо все это. Однако дам-то мало: всегда одна комната. Иногда Елена Ивановна склоняется к тому, что да, надо бы квартиру побольше. Но это для возможности.

За свою более чем двадцатилетнюю практику Елена Ивановна Елесина привыкла все отдавать людям, идти к ним не помочь, нести им свет надежды. И люди платят ей искренней любовью и уважением.

Г. КОНДРИКОВА,  
наш спей. корр.  
п. Ляминко.

# НА ПОМОЩЬ ИДТИ

лит, потому что ей было около трех лет, когда умерла. И поэтому детские воспоминания связанны в основном с юностью. Отец ее месяцами пролежал в лесу, скитаюсь на дикого зверя. Но в субботу он вышел из леса и дядя Роман встретил Лену, а дядя Роман угощать чайку печеных брахманов, ягодой, рыбой.

Елена Ивановна рассказывает неторопливо, припоминая малкие детали, в дочери ее Нина и Наташа внимательно следят за нитию рассказа, иногда помогая вспомнить прошлее. Кто знает, как бы сложилась ее жизнь, жизнь

# Трудовая биография СевСиба

— строящейся железной дороги Сургут—Уренгой легла в основу фотоконкурса, объявленного горкомом ВЛКСМ, штабом ударной стройки и управлением Тюменьстройпуть. Дела и люди трассы, их быт, досуг, наставо-

римая красота северной природы — все это вместе и создает портрет магистрали.

Конкурс придется один месяц — с 1 по 31 октября. Победители будут награждены денежными премиями, ценными подарками. А высшей наградой фотографов станет «Фарфор Сургут-10», ДК «Юность», сделав почетную: «На конкурс «Трудовая фотография СевСиба». Лучшие работы попадут на выставку, посвященную 60-летию ОНТБД.

Т. ПАТРИШЕВА,  
координатор  
ДК «Юность».

## Удача дебюта

В дни празднования Дня свободы в Болгарии стартовал международный турнир по баскетболу. Состязания его награды были спортивные газеты «Юноши», «СССР» и местные команды, участвующие в национальном первенстве. Нашу страну представляла команда «Стройтель» из Сургута, члены которой Павел Полышев.

среди производственных коллективов.

Сургутяне успешно дебютировали в столице представительном международном турнире, заняли второе место и уступили лишь известной команде «Полония» — многократному призеру Полины.

В эти дни баскетболисты готовятся к встречам финала Сибири и Дальнего Востока.

## ПРИГЛАШАЕТ НОВЫЙ КЛУБ

# ПЕСНЯ РУССКАЯ РОДНАЯ

Однажды в клуб «Энергетики» пришли две пожилые женщины и предложили: «Давайте создадим песенный ансамбль из пенсионеров. Городу нас молодой, и все развлечения, все культурные мероприятия — для молодых. А нам, старикам, и податься некуда».

Сначала боялись опаски действительности, средний возраст сургутинин — двадцать шесть лет, наберем ли необходимое число участников ансамбля? Теперь опасения эти понемногу рассеиваются. В первую очередь пришли Мария Андреевна Шепеткина с мужем, Мария Ивановна Хмелева, Ольга Петровна Кузнецова — истинные любители русской песни. Завтра, в шесть часов вечера, в «Энергетике» со-

стоится первое заседание клуба любителей народной песни. Приглашают на него всех желающих.

Надеемся, что звонко отклинутся и помогут нам те, у кого есть записи старинных песен, особенно северных, сибирских. Для фольклорного ансамбля это было бы клад несцененных.

Что еще в плане молодого клуба для далеко не молодых людей? Вечера отдыха, проще сказать — своеобразные посиделки за чашкой чая и неторопливой беседой, воспоминаниями о днях былых, в гости у задушевных, простых мелодий. Что может быть лучше в долгие зимние вечера?

А. СУРОКОВ,  
руководитель клуба.



«ВОТ ВЫ ГДЕ СПРЯТАЛИСЬ»

Фото П. Левченко,

Редактор В. КИСЕЛЕВ

# РЕКЛАМА. СПРАВКИ

## НА КИНОЭКРАНАХ

### «ЭНЕРГЕТИК»

25 сентября, «ШАРИКА, ДОРОГА!» — в 17, 19, 21 час.; 27 сентября, «ЗЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДВАДА» — в 19, 21 час.

### НРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Сургутская база БПТОИК БПО Тюменьгазпром — срочно по секретарю-машинисту. Обращаться: Сургут, район ГАИ, територия СМУ-1, вагон № 16; тел. 14-48 (коммутатор «Стройтель»).

Отделение проектно-сметного контроля Тюменьремстройпроект — инженера-сметчиков, временно на 1 год — техники-столяров, машинистов. Обращаться: Сургут-2, ул. Федорова, 58; тел. 13-57 (коммутатор «Черный Мыс»).

Управление Свердлоземстроя — кончаков, трактористов, машинистов трубоукладчиков, машинистов бурильных кранов установок, слесарей-сантехников, прорабов, слесарей-электриков, трактористов по строительным машинам, газовелоэнергетиков. Обращаться: Сургут-3, ул. Северная, 60.

Прорабский участок Тюменского специализированного монтажного подразделения управления — электромонтажников, элек-трагазосварщиков для работы в г. Сургут. Обеспечением и проектировкой обеспечиваются. Проезд автобусами №№ 3, 4 до остановки «СУ-28» (участок находится в здании СУ-28).

Холмогорская БПТОИК — строильщиков — грузчиков, крановщиков дизель-электрических гусеничных кранов на пневматической KTC-10, водителей вагонов-грузовиков, сантехников, слесарей-сантехников по кранам и по ремонту автомобилей, слесарей-сантехников, электриков, мастеров погрузочно-разгрузочных работ, машинистов по кранам, рабочих по погрузке, художников-оформителей, сторожей. Однокомнатные обес-печиваются общежитием. Остановка «Промышленная» (база — территория рециркита).

Сургутская экспедиция института «Гипротоменнефтгаз» — срочно на базу экспедиции в г. Сургут бухгалтером, расчетной группой рабочими по базе газовелоэнергетика, шофером в насыщенных районах, водителем грузовиков, машинистом водителя, на ГАЗ-71, погонщиками для строительства жилых домов на вновь открываемых месторождениях. Прописка и жилье на трассе обеспечиваются. Остановка «Городской».

АТН-1 ПУАТ Главтоменнефтгаза — старшего инженера в отделе безопасности движения, инженера по НОТ, имеющего опыт работы в автотранспорте, механиков автомобилей, автогенераторов, слесарей по ремонту электросборов и ремонту автомобилей в отделе главного механизма — электромеханика по обслуживанию электротрансформаторов, слесарей-сантехников, слесарей-монтажников, сантехников, строильщиков. Проезд автобусами №№ 3, 4 до остановки «СУ-28» (рядом с контролем).

Мехколонна № 37 треста Уралстроймеханизации — на строительство железной дороги Сургут—Уренгой кочегаров, водников, вулканизаторов, токарей, электриков, инженеров, кузнечиков. Обеспечивается общежитием. Проезд автобусами №№ 3, 4 до остановки «Поселок Таежный».

Специализированное строительное управление № 1 — водитель автомобилей трактористов, № 1-102, БПТОИК БПО, трактористов, электросварщиков, водителей, автогенератористов. Проезд автобусами №№ 3, 4 до остановки «СУ-28».

Строительное управление № 9 треста Сургутгазнефти — каменщиков, плотников бетонных, сторожей. Обеспечивается общежитием. Обращаться: Сургут-3, ул. Северная, 8/42.

Органы НГДУ Сургутнефть — рабочих в фасовочный цех, рабочих на базу (бензин), производственных творцов, кочегаров, водителей, бухгалтеров, электриков, поваров в столовых и на котелопункты, уборщиц, гаражи-рабочих в столовых и ресторанных, швеицеров в текстильных витринах на электротехнических, слесарей по ремонту холодильных установок, электромонти-

ров, плотников, маляров, мастеров производственного обучения в торго-культурное училище.

Автотранспортная инспекция № 2 — машинистам, слесарям-механикам, водителям 1, 2, 3 классов, слесарем ОГМ, старожилам, ученикам санесаров с последующим обучением по водителю за счет производителя. Образование начального отдела направляется в школу № 14. Обращаться: Сургут-4, ул. Магистральная, 5; остановка «Снегирь».

Механизированная молочная ферма № 102 треста ЗапСибэлектротреста — автомонтерам, сварщикам бульдозеристам, старожилам складов для работы на Черном Мысе, старшего инженера по технике безопасности, плотникам, каменщикам, штукатуркам, малярам. Проезд автобусами №№ 3, 4 до остановки «МК-14».

Автотранспортное предприятие — операторам, диспетчерам (имеющим стаж работы в пассажирском автотранспорте), водителям, слесарем-сантехником, 5-ти летним опытом, водителям инженеров-механиков, электромонтажников, трактористов на трактор ДТ-75 и МТЗ-50, сторожам, газовелоэнергетикам, машинистам сварщиков, паркетородчицам, майницами автобусов в юношеском возрасте (до следовой оплаты труда), рабочих по гарячим, водителям 1—2 классов, кочегарам, контролерам, старшего инженера по безопасности движения, сухагильщикам.

УПТИ треста Сургутнефтьпромстри — юношеская, старшая. Обращаться: Сургут, ул. Северная, 62.

Сургутская школа-интернат — шофер на автобус. Жилье предоставляется.

Органы НГДУ Сургутнефть — НАБОР на трехмесячные курсы офицеров (девушки) для последующей работы в кафе в ресторанах.

Монтажному участку Сибизнергомонтанта требуется квалифицированные для бездетных семей. Отправка по соглашению с правообладателем обращаться по телефону 4-24 (коммутатор «Стройгаз ГРЭС»).

Утерянную печать «Капитерия» — строительного монтажного управления — производственного автомобильного транспорта Гластиоменефтергаза считают недействительной в 8 июня 1973 года.

Утерянный диплом № 76524, выданный Инженером гидромониторившим техником по имени Луисевича Леонида Васильевича в 1973 году, считают недействительным.

МЕНЮ однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Котласе Вологодской области на любую площадь в г. Сургут, ул. Энтузиастов, 59, кв. 28 (любое время).

МЕНЮ однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Нефтеюганске на раннюю очередь в г. Сургуте. Обращаться: г. Нефтеюганск-6-й микрорайон, 16, кв. 85; тел. 3-22-58.

### ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу переменная облачность, небольшие осадки. Ветер северо-западный, 5—10 м/сек. Температура воздуха: днем — 12—14°, ночь — 2—4°. По окружности — переменная облачность, днем — слабая метель. Ветер северо-восточный, 5—10, во второй половине — северо-западный, 5—10, временами 12—18 м/сек. Температура воздуха: минимум — 1—2°, максимум — 8—10°. Уровень воды в реке — 84/2 см, температура — 10 градусов.

Специализированное строительное управление № 1 — водитель автомобилей трактористов, трактористов, № 1-102, БПТОИК БПО, трактористов, электросварщиков, водителей, автогенератористов. Проезд автобусами №№ 3, 4 до остановки «Поселок Таежный».

Строительное управление № 9 треста Сургутгазнефти — каменщиков, плотников бетонных, сторожей. Обеспечивается общежитием. Обращаться: Сургут-3, ул. Северная, 8/42.

Коллектив совхоза «Сургутский» выражает благодарение родным и близким в связи с кончиной членов КПСС с 1944 года. Почетного гражданина города Сургута, бывшего председателя колхоза «Путь Ленина» и заместителя председателя совхоза «Сургутский» Георгия Гавриловича.

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.